
Βύρωνας 10/6/2020 

Αριθ. Πρωτ.: 172 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

  

133ο Ενημερωτικό 

 

ΤΟ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ! 

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΧΗ ΜΕΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ, ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ! 

Για δεύτερη συνεχόμενη μέρα εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές διαδήλωσαν εκφράζοντας 
την αντίθεσή τους στους αντιδραστικούς σχεδιασμούς της κυβέρνησης για την Παιδεία. Το μεγάλο σε 
συμμετοχή και δυναμικό σε παλμό συλλαλητήριο, που ξεκίνησε από τα Προπύλαια και κατέληξε στη 
Βουλή έδειξε την αποφασιστικότητα του κόσμου της εκπαίδευσης να ακυρωθεί στην πράξη το 
αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο που συζητιέται αυτή την ώρα  στη Βουλή. Με βασικά συνθήματα 
«αυτό το νομοσχέδιο θα μείνει στα χαρτιά», «μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών, μονιμοποίηση των 
αναπληρωτών» και «Δώστε λεφτά για την Παιδεία και όχι για του ΝΑΤΟ τα σφαγεία» το 
συλλαλητήριο έδωσε το στίγμα για την συνέχιση του αγώνα για σχολείο που να μορφώνει και όχι να 
εξοντώνει μαθητές και εκπαιδευτικούς, σχολείο πραγματικά αναβαθμισμένο που να ανταποκρίνεται 
στις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες κι όχι στις ανάγκες της καπιταλιστικής οικονομίας, των μονοπωλίων 
όπως τα εκφράζουν με τα αντιδραστικά τους νομοθετήματα και η τωρινή και οι προηγούμενες 
κυβερνήσεις. Ξεχωριστή παρουσία ελπίδας και δύναμης για τη συνέχεια η μαζική παρουσία μαθητών 
αλλά και σπουδαστών. Νέο συλλαλητήριο θα πραγματοποιηθεί Πέμπτη 11/6 στις 12.00 το μεσημέρι, 
με τρίωρη στάση εργασίας που έχει προκηρύξει η ΔΟΕ, την ώρα ψήφισης του νομοσχεδίου στο 
Σύνταγμα  και στις 7.00 μμ στο Σύνταγμα μαζί με τα Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδίες, Σωματεία και 
κινητοποίηση στην Αμερικάνικη Πρεσβεία! 

ΜΕ ΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΔΕΙΧΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΠΩΣ ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ, ΠΑΛΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ! ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΝΕΟ 

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ 11/6 ΣΤΙΣ 12 μ. ΣΥΝΤΑΓΜΑ (με 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας) 
ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΠΕΜΠΤΗ 11/6 στις 7 μ.μ. 

ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ! 

                             

                             

                                                                           Για το Δ.Σ. 

          Η  Πρόεδρος    Ο Γ. Γραμματέας 

         Δριμάλα Θεοδώρα           Κοπριτέλης Απόστολος 

              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος 

ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

